
Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie. Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu, Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 
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Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu, Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 

KARTA PRODUKTU Projekt  Stodola 

www.projektstodola.pl
telefon: 730 195 275
e-mail: info@projektstodola.pl

ParametryParametry
Powierzchnia użytkowa 
Powierzchnia zabudowy budynku 
Wysokość budynku w kalenicy 
Kąt nachylenia dachu  
Powierzchnia dachu skośnego   

Powierzchnia wydzielonego tarasu na dachu
Szerokość elewacji frontowej (bez gzymsu)  

Długość elewacji bocznej 

WWłaściwości cieplne przegród budowlanych łaściwości cieplne przegród budowlanych 
Wartości obliczeniowe, W/m2K, są następujące:

Ściana zewnętrzna SZ02 
Dach
Stropodach/ taras  
Podłoga na gruncie 
Okna 
Drzwi zewnętrzne
Wartości współczynników obliczono zgodnie z PN-EN ISO 6946, 1999 r

Ściana zewnętrzna SZ01 

WskaWskaźnik rocznego zapotrzebowania na nieodnawialną źnik rocznego zapotrzebowania na nieodnawialną 
energię pierwotną energię pierwotną     

Powierzchnia dachu płaskiego (+ dach lukarny) 

Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.
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U=0,105 < Umax=0,20
U=0,137 < Umax=0,20
U=0,107 < Umax=0,15
U=0,148 < Umax=0,15
U=0,141 < Umax=0,30
U=0,8   < Umax=0,9
U=1     < Umax=1,1

235.88 m² 
214,05 m² 
8,72 m
45°
184,11 m²
111,4 m²  (+ 4,5 m²)
79,34 m² 
14,89 (+0,28m gzymsu) m
19,45 (+0,28m gzymsu) m 

EP= 66,1 kWh/m2*rok)



• płyta monolityczna żelbetowa 

•
•

•

podciągi - schemat belki wieloprzęsłowej
nadproża systemowe (belki prefabrykowane typu „L”) – schemat belki jednoprzęsłowej 
wolnopodpartej,
pozostałe podciągi i nadproża – schemat belki jednoprzęsłowej wolnopodpartej

Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
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Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu, Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 
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KonstrukcjaKonstrukcja

ZaZałożenia konstrukcyjnełożenia konstrukcyjne Belki Belki żelbetowe: żelbetowe: 

Dach Dach   
 

Fundamenty:Fundamenty:

Ściany fundamentowe:Ściany fundamentowe:

Ściany zewnętrzne:Ściany zewnętrzne: Strop miStrop międzykondygnacyjny: ędzykondygnacyjny: 

Schody:Schody:

System ogrzewania:System ogrzewania:

PodPodłoga na gruncie:łoga na gruncie:

SSłupy :łupy :

Odwodninenie dachu:Odwodninenie dachu:

Wentylacja:Wentylacja:

InstalacjeInstalacje

Ściany wewnętrzne konstrukcyjne:Ściany wewnętrzne konstrukcyjne:  

0303

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

•
•
•
•
•

poziom zwierciadła wody gruntowej: poniżej poziomu posadowienia fundamentów
głębokość przemarzania gruntu hz=1,0m
do obliczeń fundamentów przyjęto obliczeniowy opór podłoża gruntowego qf=200kPa.
budynek położony jest w I strefie klimatycznej
obciążenia śniegiem i wiatrem strefa I

• tradycyjne ławy fundamentowe monolityczne
 

• bloczki betonowe ocieplane styropianem ekstrudowanym

•
•
•

materiał konstrukcyjny: bloczki gazobetonowe 
ocieplenie: styropian grafitowy/wełna mineralna elewacyjna
materiał elewacyjny: tynk elewacyjny silikonowy/deski z drewna opalane

 

• bloczek silikatowy

•
•
•
•

konstrukcja: węźba krokwiowo-jętkowa
pokrycie dachu: płytki włóknocementowe lub łupek
ocieplenie: wełna mineralna
krokwie -schemat belki dwuprzęsłowej 

•• rynny i wpusty w systemie bezokapowym  

•• tradycyjna płyta betonowa ocieplana styropianem podłogowym na piasku stabilizowanym

•
•

wytwarzanie ciepła: pompa ciepła - powietrze/woda, sprężarkowa, napędzana elektrycznie 
przesył i regulacja: ogrzewanie podłogowe 

• wentylacja mechaniczna z rekuperacją

•• wspornikowe w konstrukcji lekkiej 

*Projekt typowy Projekt Stodoła XL minus nie zawiera projektu fotowoltaiki. Fotowoltaika to temat bardzo indywidualny i dostosowanie odpowiedniej instalacji do budynku jest zależne m.in. od usytuowania domu na działce. W projekcie są jednak 
zawarte informacje, żeby pozostawić przepusty i rezerwę w rozdzielnicy pod ewentualną w przyszłości instalację.  Na etapie zamówienia możliwy jest zakup dodatku z doborem i projektem fotowoltaiki.

•
•

konstrukcja: płyta żelbetowa
pokrycie dachu: płyty gresowe na 
wspornikach regulowanych/papa 
termozgrzewalna

skoskośnyśny ppłaskiłaski  (cz (częściowo taras)ęściowo taras)//

•• słupy i trzpienie żelbetowe – zamocowane w stopie lub ławie fundamentowej
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UWAGAUWAGA
Mieszankę betonową należy zagęścić mechanicznie za pomocą wibratorów wgłębnych
(buławowych), zewnętrznych lub listw wibracyjnych.

UWAGAUWAGA
Na wszystkich dostępnych płaszczyznach, które będą miały kontakt z gruntem,
wykonać izolację przeciwwilgociową za pomocą dyspersyjnych środków bitumiczno-
kauczukowych nanosz ąc najpierw warstwę gruntującą, a następnie powłoki
zasadnicze zgodnie z zaleceniami producenta.

UWAGA:UWAGA:
1. W przypadku wystapienia w poziomie posadowienia gruntów nienośnych lub o słabszych
parametrach niż założono w obliczeniach, należy wykonać wymianę gruntów na piasek średni
zagęszczony do Is=0,97. Piasek należy zagęszczać warstwami o maksymalnej grubości 30cm.

2. Podczas prowadzenia wykopów w gruntach spoistych prace te nale ży wykonać tak, aby nie
dopuścić do gromadzenie się wody w wykopie, gdyż spowoduje to uplastycznienie tych gruntów i
znacznie obni ży ich parametry wytrzymałościowe.

3. W trakcie robót fundamentowych nale ży uważać, aby nie naruszyć struktury gruntów
zalegających bezpośrednio poniżej poziomu posadowienia fundamentów.

4. Wykopu fundamentowego nie mo żna pozostawić niezabezpieczonego na okres zimowy, ze
względu na przemarzanie gruntów.

5. Przed przyst ąpieniem do betonowania fundamentów przyspawać do zbrojenia uziomy od
instalacji odgromowej. Uziomy nale ży wbudować na podstawie projektu elektrycznego.

6. Fundamenty budynku nale ży każdorazowo adaptować do istniejących warunków gruntowych.

7. Obliczenia przeprowadzono dla odporu gruntu 0,2MPa.

8. Dodatkowo wykona ć fundament pod komin z odsadzką po ok. 20cm wokół komina. Lokalizacja
kominów zgodnie z br. architektoniczn ą.

9. Oznaczenia rz ędnych: G - górna rzędna, D - dolna rzędna  (wzgl. poziomu posadzki parteru)

10. Umiejscowienie wej ść instalacji do budynku odczytać z odpowiednich rysunków branżowych, w
porozumieniu z wykonawc ą instalacji. Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami poszczególnych
branż.

bloczki betonowe 15 MPa
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Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 
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Rzut parteruRzut parteru

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ PROJEKT STODOŁA XL MINUS

Nr Nazwa Powierzchnia
0.1 WIATROŁAP 6.09 m²
0.2 GARDEROBA 1 3.92 m²
0.3 ŁAZIENKA 1 6.94 m²
0.4 SYPIALNIA Z GARDEROBĄ 23.49 m²
0.5 PRALNIA 4.71 m²
0.6 WC 1.71 m²
0.7 SALON Z JADALNIĄ 41.73 m²
0.8 KUCHNIA 12.14 m²
0.9 SPIŻARNIA 3.69 m²
0.10 POMIESZCZENIE TECHNICZNE 3.69 m²
0.11 KOMUNIKACJA 1 17.77 m²
0.12 GARAŻ 38.51 m²
1.1 KOMUNIKACJA 2 12.88 m²
1.2 ŁAZIENKA 2 7.15 m²
1.3 POKÓJ 1 13.61 m²
1.4 POKÓJ 2 13.61 m²
1.5 GARDEROBA 2 4.61 m²
1.6 GARDEROBA 3 4.61 m²
1.7 POKÓJ 3 15.01 m²

235.88 m²

skala 1 : 16004
PARTER karta2
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Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie. Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu . Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 

KARTA PRODUKTU Projekt  Stodola 

www.projektstodola.pl
telefon: 730 195 275
e-mail: info@projektstodola.pl

0505

Rzut piRzut pi ętraętra

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ PROJEKT STODOŁA XL MINUS

Nr Nazwa Powierzchnia
0.1 WIATROŁAP 6.09 m²
0.2 GARDEROBA 1 3.92 m²
0.3 ŁAZIENKA 1 6.94 m²
0.4 SYPIALNIA Z GARDEROBĄ 23.49 m²
0.5 PRALNIA 4.71 m²
0.6 WC 1.71 m²
0.7 SALON Z JADALNIĄ 41.73 m²
0.8 KUCHNIA 12.14 m²
0.9 SPIŻARNIA 3.69 m²
0.10 POMIESZCZENIE TECHNICZNE 3.69 m²
0.11 KOMUNIKACJA 1 17.77 m²
0.12 GARAŻ 38.51 m²
1.1 KOMUNIKACJA 2 12.88 m²
1.2 ŁAZIENKA 2 7.15 m²
1.3 POKÓJ 1 13.61 m²
1.4 POKÓJ 2 13.61 m²
1.5 GARDEROBA 2 4.61 m²
1.6 GARDEROBA 3 4.61 m²
1.7 POKÓJ 3 15.01 m²

235.88 m²

skala 1 : 16005
PODDASZE karta2
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Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie. Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu . Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 

KARTA PRODUKTU Projekt  Stodola 

www.projektstodola.pl
telefon: 730 195 275
e-mail: info@projektstodola.pl

0606

PrzekrójPrzekrój

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

skala  1 : 10006
A karta1
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Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie. Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu . Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 

KARTA PRODUKTU Projekt  Stodola 

www.projektstodola.pl
telefon: 730 195 275
e-mail: info@projektstodola.pl

0707

PrzekrójPrzekrój

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

skala  1 : 10007
B karta1
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Dokument stanowi tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47 z 1993r. poz. 211 z późniejszymi zmianami). Projekt typowy nie jest podstawą do rozpoczęcia procedury ubiegania się o pozwolenie  
na budowę. Konieczna jest jego adaptacja do warunków lokalnych. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. Wszystkie elementy projektu są przejawem działalności twórczej i utworem w rozumieniu art.1 ust 1. Z dnia 4 lutego 1994r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych (t. J. 
Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach Dz. U. 2019 poz. 1231, z późn. Zm.) oraz podlegają ochronie wynikającej z prawa własności intelektualnej ich wykorzystywanie w jakikolwiek sposób kopiowanie, powielanie, modyfikowanie bez zgody autorów jest zabronione. W ramach 
zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie.zakupu licencji projekt można wykorzystać do realizacji jednej inwestycji. Projekty są rejestrowane - pełne prawa opisane są w regulaminie. Wszelkie prawa zastrzeżone Patrycja i Adam Długoszowscy

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 
przedstawionego na Karcie Produktu . Kupujący może skontaktować się z Autorem, Sprzedawcą. 

KARTA PRODUKTU Projekt  Stodola 

www.projektstodola.pl
telefon: 730 195 275
e-mail: info@projektstodola.pl

skala 1:500

Powyższy rysunek pokazuje minimalne wymiary działki , jednak wymiary te należy zweryfikować z warunkami lokalnymi - warunkami zabudowy lub ograniczeniami wynikającymi z MPZP i lokalnego sąsiedztwa. Ilustracja przedstawia obrys budynku w skali 
1:500. Po wycięciu obrysu budyunku i przyłożenia do mapy tej samej skali ilustracja może posłużyć do dokonania wstępnych przymiarek posadowienia budynku na działce budowlanej .

0808

PrzykPrzykładowa lokalizacja na działceładowa lokalizacja na działce

Projekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowaProjekt  Stodola  XL minus  wersja podstawowa

skala  1 : 50008
KONCEPCJA ZAGOSPODAROWANIA TERENU Kopia 11
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